

上海市体育发展基金会热烈祝贺《运动汇》创刊



■ 市民热情参与“上海市第一届市民运动会——城市定向挑战赛”

本版图片 TP

为上海体育事业发展保驾护航



从竞技体育,到群众体育,上海市体育发展基金会与我们同行。

2013年2月26日,全运会上海代表团宣布成立,上海市副市长赵雯担任代表团团长,上海市体育局局长、党委书记李毓毅担任代表团常务副团长。上海市体育发展基金会负责此次上海代表团的集资工作:筹集代表团赞助资金及物品,制定相关管理办法,有针对性地征求企业赞助意向并落实相关商谈工作。体育基金会将动员社会力量,积极开展工作,全力以赴为代表团保驾护航。

而在2012年6月10日开幕的上海市第一届市民运动会中,基金会作为受赠指定单位,积极开展赛事宣传、赞助洽谈、协议签约、接受捐赠等一系列服务工作,并为参赛市民投保了总额1000万元的人身意外保险,确保参加运动会的市民安全与健康。

上海市体育发展基金会作为一家专业从事体育公益事业的非营利性组织,本着“动员社会力量,筹措体育基金,资助公益体育,扶植和保障体育人才,促进体育交流”的宗旨积极宣传体育事业,组织公益募捐活动,接收海内外自然人、法人或组织的捐赠,实施公益体育资助,为精神文明建设和构建和谐社会发挥积极作用。

上海市体育发展基金会的前身是成立于1987年的上海市振兴体育事业基金会。新揭牌的上海市体育发展基金会一方面充分发挥机构职能,通过形式多样的募捐活动,不断积累体育公益基金,让更多的群众和社会各界人士参与体育、关注体育、支持体育;另一方面也充分发挥公益事业在社会保障体系中的补充、辅助作用,为运动员缓解学习、工作、生活等各方面困难。

基金会实施的相关资助项目包括:扶植体育俱乐部和协会;培育有发展潜质的青少年运动员;开办运动员学历、技能、创业培训;资助重大体育赛事及一系列群众性体育赛事;资助伤残、退役运动员等。通过申报项目实施资助的形式,让资助款真正落到了实处。



■ 上海市体育局党委书记、局长李毓毅(右)慰问原皮划艇队国家级教练刘治仁



■ “心中的守望”——汤森康复专项基金慈善爱心行动2010年5月成功举办



■ 刘军——明星体育公益专项基金成功主办了“上海明星体育联谊汇”

上海市体育发展基金会 下属各专项基金

► 汤森——伤残运动员保障基金

2011年5月4日下午,汤森康复专项基金更名为“汤森——伤残运动员保障基金”。上海市体育局党委书记、局长李毓毅和汤森一起为保障基金揭牌。专项基金自成立以来,得到了社会各界的广泛关注和大力支持。2010年5月31日,“心中的守望”——汤森康复专项基金慈善爱心行动在杭州成功举办。姚明、刘翔、刘子歌、王励勤、占旭刚、陶璐娜等众多明星纷纷捐出了见证事业辉煌的珍贵物品进行拍卖。

汤森在会上动情地表示,他十分感谢社会各界人士长期以来对他本人和康复专项基金的支持与鼓励,他希望基金更名之后,能够让更多与他情况类似的伤残运动员从中得益,解决一定的生活困难。

► 刘军——明星体育公益专项基金

2012年10月16日下午,“刘军——明星体育公益专项基金”成立签约仪式在上海市体育发展基金会举行。该专项基金旨在创建一个公益平台,以此动员社会各界力量筹集资金,倡导体育精神,扶助青少年体育教育,关爱残疾体育人士,帮助退役运动员事业转型,推动社会体育及群众体育等体育公益事业的发展。

专项基金成立后成功主办了“上海明星体育联谊汇”。在公益慈善足球义赛上,老上海队、老申花队纷纷上阵,包括顾兆年、鲁妙生、奚志康、李龙海、成耀东、朱炯、朱琪、毛毅军、吴兵、贾春华、蔡建林等一大帮昔日足坛名将特意赶来捧场。

目前,由上海市体育发展基金会、刘军——明星体育专项基金共同发起的“重回球场,再铸辉煌”上海明星足球队社会公益系列活动已经展开,2013年2月28日,上海明星足球队——暨建青实验学校校园足球计划启动仪式在上海市建青实验学校举行。

► 启程网球专项基金

作为上海市体育发展基金会架构下设立的独立运作的公益性、非盈利专项公募基金,启程网球专项基金旨在设立一个公益平台,动员全社会力量,凝聚各方面爱心,支持青少年、高校、社会三个层面网球的推广交流,包括青少年人群相关的网球教师技能培训、中小学设备器材捐赠、网球特色中小学交流方面的项目;高校人群相关的网球教师再培训、学生网球俱乐部建设、大学生网球交流方面的项目;社会网球相关的职业教练员技术培训、社会网球团体组织俱乐部的交流等方面的项目。

► 心动力慈善专项基金

由上海市体育发展基金会与上海超跑俱乐部(SSCC)共同发起心动力慈善专项基金。通过本专项基金的设立,旨在创建一个公益平台,利用SSCC俱乐部超级跑车主们广泛的社会资源筹集资金,倡导体育精神,帮助社会弱势群体,推动社会体育及群众体育等体育公益事业的发展。

► 奕动体育慈善专项基金

2009年6月27日,上海市体育发展基金会与著名影星黄奕合作的“奕动体育慈善专项基金”成立仪式及慈善晚宴在沪举行。在专项基金成立的3年多时间里,黄奕多次前往都江堰地震灾区、甘肃、合肥、青海等地贫困小学,代表专项基金进行体育器材和设施的捐助。黄奕说,孩子是她的慈善的最大动力。

► 健康产业专项基金

为动员社会各界爱心人士投身公益事业,共同推动慈善以及公益事业的发展,由上海市体育发展基金会与上海市健康产业发展促进协会共同发起健康产业专项基金。通过本专项基金的设立,积极推动健康产业的持续发展,增强群众体质以提高国民生活质量。同时以此动员社会各界力量筹集资金,倡导体育精神,帮助社会弱势群体,推动社会体育及群众体育等体育公益事业的发展。